

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Технології електронних мультимедійних видань»
підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр»
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері видавництва та поліграфії на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю покращення компетентностей проєктувальників, розробників, бізнес-аналітиків, системних аналітиків інформаційних систем, інформаційних технологій та індустрії програмних продуктів. Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цих завдань.

Рецензована освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань» розроблена співробітниками кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили нагальну потребу підготовки фахівців спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія».

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань підготовки фахівців видавництва та поліграфії зі спеціалізації «Технології електронних мультимедійних видань». Компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-магістрів.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань» та спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань» підготовки магістрів повністю відповідає своїм завданням і може бути впроваджена у навчальний процес.

Директор
Державної науково-педагогічної бібліотеки
України
імені В. О. Сухомлинського



Л. Д. Березівська